

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

		·	·		<u> </u>
INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
CORPORACIÓN PREVENCION & SISTEMAS DE GESTIÓN EN EL TRABAJO CP&SGT S.A.		1792677580001		304169	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		PICHINCHA	QUITO	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
EL BATAN		LA CAROLINA	BELGICA	E9 198	
INTERSECCIÓN/MANZANA	ELOY ALFARO		CONJUNTO	SATORIKAN	
EDIFICIO/C.C.	SATORIKAN		BLOQUE	1	
NÚMERO DE OFICINA	1		KM	1	
REFERENCIA UBICACIÓN	LA CAROLINA		CAMINO	ELOY ALFARO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	022888295	
CORREO ELECTRÓNICO 1	paqui.vargas@hotmail.cor	m	TELEFONO 2	072888295	
CORREO ELECTRÓNICO 2	f.vargas@corporacionsgt.	com	CELULAR	0983295937	
SITIO WEB	www.corporacionsgt.com		FAX		
•					
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	ICILIO LEGAL				
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO	
PROVINCIA	PICHINCHA	NTE LEGAL O		QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	PICHINCHA			QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI	URAL		QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT	URAL			
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA	URAL	APODERADO		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA	URAL S FRANCISCA	APODERADO No. DE IDENTIFICAC	CIÓN 1728401223	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE	TURAL AS FRANCISCA RAL	APODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD	CIÓN 1728401223 ECUADOR	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE	TURAL AS FRANCISCA RAL	APODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA	CIÓN 1728401223 ECUADOR PICHINCHA	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE	TURAL AS FRANCISCA RAL	APODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	CIÓN 1728401223 ECUADOR PICHINCHA QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 6/1/16 12:00 AM	TURAL AS FRANCISCA RAL	APODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	CIÓN 1728401223 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 6/1/16 12:00 AM S/N	TURAL AS FRANCISCA RAL	APODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	CIÓN 1728401223 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO LA CAROLINA	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 6/1/16 12:00 AM S/N eloy alfaro	TURAL AS FRANCISCA RAL	APODERADO No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	EIÓN 1728401223 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO LA CAROLINA 0	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 6/1/16 12:00 AM S/N eloy alfaro sn	TURAL AS FRANCISCA RAL	No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	EIÓN 1728401223 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO LA CAROLINA 0 S/N	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 6/1/16 12:00 AM S/N eloy alfaro sn	TURAL AS FRANCISCA RAL	No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECIÓN 1728401223 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO LA CAROLINA 0 S/N SATORIKAN 1	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PICHINCHA O DEL REPRESENTAI PERSONA NAT VARGAS POZA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENE 6/1/16 12:00 AM S/N eloy alfaro sn 1	TURAL AS FRANCISCA RAL	No. DE IDENTIFICAC NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECIÓN 1728401223 ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO LA CAROLINA 0 S/N SATORIKAN 1	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	NIVELO VIVANCO CARLOS EDUARDO				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0104232046		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	NDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	AZUAY		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	6/1/16 12:00 AM	CANTON	CUENCA		
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	6/1/16 12:00 AW	PARROQUIA	CUENCA		
CIUDADELA	TOMEBAMBA	BARRIO			
CALLE	camino a baños	NÚMERO	0		
INTERSECCIÓN/MANZANA	sn	CONJUNTO	1		
BLOQUE	1	EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		KM	5		
CAMINO	A BAÑOS	REFERENCIA UBICACIÓN	YANUNCAY		
CORREO ELECTRÓNICO	carlos_nivelo@hotmail.com	TELEFONO	072888295		
		CELULAR	0992622319		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	Χ	NO	
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	Χ	NO	
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI		NO	X

Nombre: VARGAS POZAS FRANCISCA

Identificación 1728401223

REPRESENTANTE LEGAL